

PROCES VERBAL
încheiat în ședința extraordinară a
Consiliului Județean Buzău
din data de 06 decembrie 2018

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Petre - Emanoil Neagu** - Președinte al Consiliului Județean Buzău.

La ședință participă: Vicepreședinții Consiliului Județean Buzău domnul Petre Adrian – Robert și domnul Lungu Romeo; consilierii județeni: Alexandrescu Gabriel, Babiuc Emilia, Baciuc Gabriel Paul, Bogdan Ion, Burada Petre, Bîrlă Marian, Bușcu Alexandru, Botea Marcel, Cristescu Mihai, Carpen Claudiu Enescu Liviu – Adrian, Gubandru Aurel, Măntoiu Ion, Popescu D. Ion, Rânja Paul-Eugen, Rotaru Eduard, Voinea Nicolae, Mărăcine Nicolae, Mocanu Viorel, Nicoare Iulian, Nicoară Silviu, Pricop Karmencita, Pitiș Cornel, Vieru Mariana – Eliza .

Absenți motivați: Calotă Georgian, Nedelcu Grigore, Holban Corina-Monica, Zoican Adrian, Ghiveciu Adrian-Iulian, Florescu Raul-Ioan.

La lucrările ședinței mai participă: domnul Mihai – Laurențiu Gavrilă – Secretarul județului Buzău și doamna Oprea Mirela – director executiv- Direcția juridică și administrație publică.

În calitate de invitați participă doamnei Prefect Ichim Carmen și domnului Subprefect Foca Lucian.

De asemenea, la lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Consilierii județeni au fost convocați în ședință extraordinară în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău nr. 339 din 03 decembrie 2018.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Petre – Emanoil Neagu** – Președinte al Consiliului Județean care a spus:

- Doamnelor și domnilor înainte să începem vreau să urez "La mulți ani!" celor doi colegi domnul Mărăcine Nicolae și domnul Voinea Nicolae și tuturor celor care poartă numele de Nicolae, Nicoleta, Niculina.

Înainte să începem ședința o să se intoneze Imnul Național.

Domnul Petre – Emanoil Neagu: – Înainte să dau citire ordinii de zi salut prezența doamnei Prefect Ichim Carmen, domnului Subprefect Foca Lucian și bineînțeles a celor două personalități nominalizate pentru acordarea titlului de Cetățean de onoare al județului Buzău, marelui nostru tenismen domnul Ilie Năstase, conjudețeanul nostru și consăteanul domnului Mărăcine-domnul Valeriu Argăseală și nu în ultimul rând invitaților domniilor lor. Îl salut pe domnul General Achim Alstanei prezent în sală.

Pentru a respecta regulile legale de desfășurare a ședinței, vă informez că sunt prezenți 27 de consilieri județeni, lipsesc motivat 6 consilieri județeni, ședința este legal constituită.

Vă supun aprobării ordinea de zi a ședinței de astăzi:

PROIECTE DE HOTĂRÂRE PRIVIND:

1. Acordarea titlului de "Cetățean de onoare al județului Buzău" domnului Ilie Năstase.

2. Acordarea titlului de "Cetățean de onoare al județului Buzău" domnului Valeriu Argăseală.

Supun aprobării ordinea de zi enunțată.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată cu 27 de voturi "pentru".

*

1. Supun votului proiectul de hotărâre privind acordarea titlului de "Cetățean de onoare al județului Buzău" domnului Ilie Năstase.

Domnul Petre Emanoil Neagu: - Nu cred că cineva din sală, și nu numai, nu-l cunoaște pe cel mai mare tenisman al nostru. Eu cred, cel puțin pentru mine, dar și pentru marea majoritate a celor din sală, este ședința cu cea mai mare încărcătură emoțională. Chiar dacă este un moment festiv îmi exprim așa amărăciunea că anumite persoane din presă în spiritul acesta al globalismului și al ignoranței probabil că au mai făcut câte o glumiță, dar domnul Ilie Năstase din punctul meu de vedere și nu numai al meu, a fost unul dintre cei mai importanți ambasadori ai României peste hotare și nu era ambasadur de carieră. De ce spun lucrul acesta? În acea perioadă România trăia o epocă. Nu multă lume se poate mândri, nu multe țări se pot mândri, chiar niciuna, cu primul tenisman numărul unu care este aici lângă mine. Este primul câștigător al turneului de Mare Slem din Turneul Campionilor și la vremea respectivă rivalizau cu Statele Unite cel puțin din punct de vedere sportiv. Ilie Năstase și Ion Țiriac au făcut ca România să joace trei finale de Cupa Davis.

În afară de acest lucru câtă lume se poate mândri în România sau poate spune chiar dacă nu era o oficialitate politică sau diplomatică, că s-a întâlnit cu mari personalități ale lumii; președinți de stat, secretari de stat și așa mai departe. Mulțumesc doamnelor și domnilor că împreună o să acordăm titlul de cetățean de onoare celor doi domni. De ce ? Suntem la 100 de ani de România Mare, suntem la 100 de ani de când visul de aur al românilor s-a împlinit și parcă în acest an, de Centenar, am fost mai dezbinați ca niciodată.

Am uitat să ne prețuim valorile, am uitat să ne prețuim și să ne promovăm valorile acolo oriunde am fi, că suntem la București, că suntem la Bruxelles că suntem la Washington. Dar eu cred că este bine să nu uităm nici cine am fost, nici cine suntem că altfel dacă uităm acest lucru nu știm unde ne ducem și o să plutim așa ca o frunză pe apă.

Vreau să mai spun câteva lucruri și despre domnul Valeriu Argăseală. Domnul Vali Argăseală este buzoian, și-a făcut studiile la Buzău. Domnul Argăseală a fost arbitru internațional de fotbal. Vedeți satul acela Beceni e un fel de Covercianu așa pentru că de acolo sunt doi mari arbitri domnul Porumboiu Adrian și domnul Valeriu Argăseală. Domnul Argăseală a condus aproximativ 350 de meciuri din Liga I, foarte multe meciuri internaționale și așa mai departe. Domnia sa în afară de acest lucru este și un suflet mare și nobil. De ce? Este o fire poetică, și-a lansat un volum de poezii, domnul Vali Argăseală are o voce asemănătoare cu a marelui cântăreț Dan Spătaru.

Și ca o încheiere, vreau să vă spun că domnul Ilie Năstase are rădăcini puternice de familie în județul Buzău, străbunicul domniei sale a fost primarul comunei Ghergheasa și așa cum aranjează divinitatea lucrurile, familia domniei sale vine de undeva din Basarabia.

Doamnelor și domnilor consilieri județeni dați-mi voie să vă spun votului proiectul de hotărâre privind acordarea titlului de "Cetățean de onoare al județului Buzău" domnului Ilie Năstase.

Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 27 voturi „pentru”.

Urmează ceremonia acordării titlului de Cetățean de Onoare domnului Ilie Năstase.

Domnul Ilie Năstase: - Vă mulțumesc, nu mă așteptam. Când Valeriu m-a sunat și mi-a spus, am fost foarte bucuros.

Zilele trecute am întâlnit un bătrânel cam de vârsta mea așa, 73 de ani, care mi-a făcut cel mai mare compliment pe care putea cineva să mi-l facă. Mi-a spus: „Domnul Năstase pe timpul lui Ceaușescu, când jucați dumneavoastră noi era liberi”.

Păi, cum l-am întrebat eu? „Păi dumneavoastră jucați la Londra, jucați la Paris, jucați peste tot și noi ne uitam la televizor și ne simțeam liberi”. A fost cel mai mare compliment pe care l-am primit vreodată.

În primul rând vreau să vă felicit pentru Calea Eroilor. E superb. Am oprit la intrarea în Buzău să spălăm mașina cu Argăseală și m-am oprit pe bulevardul acesta, Calea Eroilor am aflat cum se cheamă. Mi-a plăcut mult.

Domnul Petre Emanoil Neagu: - Trebuie felicitat Consiliul Local al Municipiului.

Domnul Ilie Năstase: - Nu știu cine l-a făcut, Consiliul Județean, Primăria Buzău nu contează, sunteți toți buzoieni. Un mare bravo de la mine.

*

* *

2. Vă supun la vot proiectul de hotărâre privind acordarea titlului de "Cetățean de onoare al județului Buzău" domnului Valeriu Argăseală.

Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 27 voturi „pentru”.

Domnul Valeriu Argăseală: - Bună ziua și „La mulți ani!” pentru toți cei care sărbătoriți astăzi Sfântul Nicolae. Am o emoție specială astăzi pentru că mă întorc acolo de unde cândva, un copil de 14 ani stătea în gazdă undeva pe lângă strada Democrației și frecventa Liceul Economic pe parcursul a 4 ani în 3 sedii. Am emoții foarte mari pentru că în acest moment îmi dau seama că obțin cel mai frumos titlu pe care puteam să-l obțin. Am fost premiant, și asta nu este lipsă de modestie, din clasa I până în clasa VIII. Am fost premiant în liceu și am martori doi profesori dragi mie, domnul profesor de matematică Gîdea și doamna profesor Gîdea în fața cărora mă înclin. Am arbitrat meciuri în fața a 50.000 de spectatori – 70.000 de spectatori în străinătate și în țară, conduc un club care a jucat în prezența multor zeci de mii de spectatori însă niciodată nu m-au încercat aceste sentimente. Vă datorez dumneavoastră acest lucru și vă mulțumesc, și să fac o glumă, mulțumesc că sunt cetățean de onoare fără nicio abținere și fără niciun vot împotriva. Trebuie să mulțumesc în mod special domnului Președinte pentru că a scris în argumentarea pe care a făcut-o în acordarea acestui titlu: „dacă noi nu reușim să ne prețuim valorile atunci cine?”. Este o încărcătură extraordinară pentru mine. Marele actor Radu Beligan cunoscutul om de teatru și unicul Radu Beligan a fost întrebat la vârsta de 94 de ani care crede că este secretul longevității. Cu vocea inimitabilă a spus: „Eu cred că secretul longevității mele este iubirea. Și dacă totuși suntem așa de trecători pe o perioadă scurtă în viața asta măcar să călătorim la clasa I”.

E foarte frumos când primim daruri, e foarte frumos când primim cadouri, e foarte frumos și unic când primim aceste titluri, dar să nu uităm că în spatele acestor titluri, acestor cadouri, acestor premii stau zile, nopți, uneori ani întregi de sacrificii. Sunt lucruri pe care fiecare dintre dumneavoastră le-a făcut, sunt convins că cei care sunteți aici și probabil mulți dintre cetățenii acestei țări merită să fie cetățeni de onoare. E o onoare să fii român.

Așa cum spunea domnul Ilie Năstase trebuie să arătăm că suntem români oriunde suntem și am întâlnit în multele ieșiri din țară oameni care, contrar a ceea ce se vehiculează în presă, sunt mândri să întâlnească români, sunt mândri să vadă că această țară a dat nume precum Ilie Năstase, precum Nadia Comăneci, precum Gică Hagi, precum Paulescu sau Henri Coandă. Suntem mândri că suntem români. Eu sunt mândru că sunt român, sunt mai mândru că sunt din județul Buzău și sunt extraordinar de mândru că sunt din comuna Beceni o comună care rămâne așa ca și gustul primei mâncări din copilărie, o amintire care nu va dispărea niciodată.

Închei prin a vă mulțumi încă o dată pentru acest gest simbolic în anul 100 de la Unire, să vă mulțumesc pentru faptul că ați fost de acord în unanimitate cu acordarea acestui titlu și să mulțumesc și domnului Președinte pentru faptul că a propus acest lucru. Știind că dânsul este un suporter puțin supărat după meciul de aseară am plăcerea să-i ofer un tricou.

Domnul Petre Emanoil Neagu: - Mulțumesc mult!

Domnul Valeriu Argăseală: - Mulțumesc foarte mult vă doresc să aveți sărbători fericite să vă bucurați de cei dragi, să fiți mulțumiți de dumneavoastră și să fiți sănătoși.

Domnul Petre Emanoil Neagu: - Doamna Prefect dacă doriți să spune-ți câteva cuvinte, vă rog.

Doamna Carmen Ichim: - Doamnelor și domnilor vreau să spun și eu „La mulți ani!” astăzi de Sfântul Nicolae, sărbătoriiilor.

Domnule Președinte și domnilor consilieri vreau să vă felicit pentru hotărârea pe care ați luat-o astăzi, ca două simboluri ale României să devină și simboluri ale județului Buzău. Noi buzoienii suntem mândri de județul nostru și suntem niște oameni cinștiți, onești, drepti și cu frică de Dumnezeu. De aceea faptul că v-am acceptat astăzi în comunitatea noastră ca ambasadori aveți un rol destul de mare pentru județul Buzău. Vă felicităm și vă rugăm ca în activitatea dumneavoastră pe care o depuneți să nu uitați să aduceți acum în cuvintele dumneavoastră și o atenție județului Buzău.

Vă urez multă sănătate, vă urez putere de muncă în continuare și să ne fiți alături nouă, județului Buzău.

Cetățean: - Domnule Președinte vă rog să-mi dați voie să-i spun lui Ilie Năstase, nu domnului Ilie Năstase pentru că avem aceeași vârstă, ne despart două zile. Am fost și sunt un mare suporter al dumneavoastră, în 1962 – 1964 eram printre cei care stăteau în tribunele acelea de lemn. De ce mi-am permis să vă spun aceste două vorbe. Dumneavoastră și Ion Țiriac ați scris această carte...

Domnul Ilie Năstase: - De fapt a scris-o domnul Chirilă.

Cetățean: - Știu. Vreau să vă spun că în afară de această carte și de personalitatea dumneavoastră și a lui Ion Țiriac se leagă o scurtă vizită pe care am făcut-o la Nisa acum 5 ani. Și am trecut din întâmplare pe lângă terenul unde se organizează un turneu care nu este foarte important în ATP. În momentul în care am încercat să intru acolo portarul m-a întrebat de unde sunt. I-am spus că din România și atunci el m-a întrebat „ Ce face Ilie?”. Vreau să spun prin acestea că sunteți foarte cunoscut chiar și de oameni normali. Vă mulțumesc!

Domnul Petre Emanoil Neagu: - Doamna director Oprea Mirela vrea să spună câteva cuvinte.

Doamna Mirela Oprea: - Vă mulțumesc domnule Președinte că îmi dați ocazia să spun câteva cuvinte.

În primul rând vreau să-i mulțumesc lui Moș Nicolae că atât mie cât și multora din cei prezenți aici ne-a făcut acest cadou într-un moment al maturității noastre. Am avut sufletul mereu împlinit în timpul copilăriei și tinereții de ceea ce însemna și înseamnă Ilie Năstase. Sub comentariul inegalabil al lui Cristian Țopescu, Dumnezeu să-l odihnească, am trăit momente de neuitat în ceea ce privește performanțele lui Ilie Năstase. Suntem la o anumită vârstă, dar suntem totuși copii atunci când vorbim de valorile noastre și am plâns, am râs cu toții, am suferit sau ne-am bucurat pentru tot ceea ce Ilie Năstase ne-a dăruit. Mă bucur enorm că atât domnul Ilie Năstase cât și domnul Valeriu Argăseală împărtășesc ceva în comun dragostea pentru Clubul Steaua. Domnule Argăseală, noi nu ne supărăm pe Steaua, ne doare, ne bucurăm, dar niciodată nu ne supărăm. Dacă ne doare ceva este că și acest simbol al sportului românesc a ajuns să fie la fel de divizat ca și societatea românească. Până la urmă reprezintă urmașul C.C.A. – ului și nu putem lăsa să asta să se piardă și credeți-mă domnule Argăseală, vă spune un om care a iubit, iubește Steaua deși în familia ei a existat un om, unchiul meu, care a jucat și a fost dinamovist. La mulți ani și vă doresc numai bine.

Domnul profesor Gîdea: - Domnule Președinte, elevul meu Valeriu Argăseală merită din plin acest titlu. Scrie poezii și eu scriu, știe matematică și eu știu matematică, este patriot și competent și eu așisderea. În ceea ce privește matematica eu consider că cele mai dificile domenii pentru mine sunt nevasta și matematica.

Când elevul meu mi-a telefonat să mă invite aici a încercat să mă laude cum că de la mine a învățat matematică și eu atunci i-am spus: "de unde dracu să știi tu matematică dacă nu știu nici eu".

Domnul Popescu: - Sărut mâinile doamnelor și domnișoarelor, bună ziua domnilor.

Statele Unite ale Americii, Franța și Elveția l-au apreciat și l-au respectat atât de mult pe Ilie Năstase încât s-au implicat în organizarea Academiei de Tenis Ilie Năstase. Acum 35 de ani când plecam în lume, oriunde spuneai că ești român se spunea: Năstase, după aceea Nadia, Gheorghe Zamfir, Hagi și așa mai departe. Poate că începeți și la Buzău domnul Ilie Năstase.....

Domnul Petre Emanoil Neagu: - Am vorbit cu proaspătul cetățean de onoare Ilie Năstase și o să vedem ce club de tenis din municipiu sau județ se va numi „Ilie Năstase”.

Domnul Lungu Romeo: - Vă felicit domnule Ilie Năstase și domnule Valeriu Argăseală. Sunt onorat că am putut participa la acest vot de a vă oferi acest titlu de cetățean de onoare. Toată lumea v-a adus laude astăzi, eu v-aș spune că fiecare dintre dumneavoastră aveți și câte o obligație: domnul Ilie Năstase evident trebuie să decideti un club de tenis la Buzău și domnule Argăseală pentru că sunteți cetățean de onoare al județului Buzău aveți obligația să aduceți Steaua să joace la Buzău, nu la Pitești.

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Dacă nu mai sunt și alte intervenții, declar închise lucrările ședinței și vă mulțumesc pentru participare.

Lucrările ședinței au luat sfârșit.

PREȘEDINTE,

PETRE – EMANOIL NEAGU

SECRETARUL JUDEȚULUI BUZĂU,

MIHAI – LAURENȚIU GAVRILĂ

Verificat,
Mirela Oprea

Steno-tehnored, Steliana Șulă